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ШАНОВНІ ВИБОРЦІ!
У жовтні 2020 року ви довірили право представляти ваші 
інтереси та захищати ваші права депутатам місцевих рад 
від партії “Нові Обличчя”.

Принципи діяльності команди “Нові Обличчя” полягають 
у необхідності щоденної комунікації депутатів місцевих 
рад з мешканцями населених пунктів своєї громади і у 
необхідності звітування про свою роботи в інтересах 
виборців.

Адже так, як місцеві депутати несуть відповідальність 
перед громадою, так само і партія “Нові Обличчя” несе 
відповідальність за роботу своїх депутатів.

Сьогодні ви тримаєте в руках звіт депутатів Ірпінської 
міської ради від партії “Нові 

Обличчя”. І вам, як виборцям, давати оцінку ефективності 
їхньої роботи.

Щиро бажаю, щоб кожен депутат кожної місцевої ради 
мав що сказати громадянам про результати своєї роботи 
та про свій внесок у Перемогу України!

З повагою,
голова партії “Нові Обличчя”

Володимир КАРПЛЮК
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Життя українців розділилося на ДО та ПІСЛЯ вторгнення російських 
«свинособак» на нашу землю. Тож і мій звіт розірваний та суперечливий. 
В першій половині, я безтурботна рядова депутатка, планую багато 
реконструкцій та змін на своєму окрузі, проводжу зустрічі з мешканцями 
та проектантами. А в другій, прошу Паски, ліки, ковдри у всієї України, 
маю мільйонні перегляди та, як результат -  в наш зруйнований та повніс-
тю відрізаний від комунікацій Ірпінь, їдуть з гуманітарною допомогою 
волонтери з усієї країни. 

Поміж всіх цих подій, ми продовжували виконувати свої безпосе-
редні обов’язки депутатів: вели депутатські прийоми, проводили 
зустрічі на окрузі, робили депутатські звернення та запити, при- 
ймали участь в сесіях та профільних комісіях, забезпечували функ-
ціонування критичної інфраструктури та життєдіяльності міста.

Про це все коротко та тезисно, згідно Закону України “Про статус 
депутатів місцевих рад”, звітую перед Вами за свою роботу.

ДО ВІЙНИ
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МОЯ
ОПОРА

Відразу після визволення нашого міста та під час боїв за Ірпінь, 
громадський обов’язок допомагати мені, як депутату,  перейняв 
на себе мій чоловік –  Віталій Довганич. Поки я, ховалася з дітьми 
під сходами та друкувала пости про чергові евакуації, він патру-
лював вулиці нашого міста та евакуював мешканців. А вже у 
визволеному місті Герої команда волонтерів на чолі Віталієм 
розчистила всі центральні вулиці Ірпеня, які були засипані битим 
склом, залишками будівельних матеріалів від зруйнованих фаса-
дів будинків та розірваним металопрофілем.
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ГУМАНІТАРНИЙ
ХАБ 

12 квітня виступаю на сесії з ініціативою відкрити гуманітарний 
ХАБ у нас в Ліцеї №3. Заручаюся підтримкою міського голови 
Олександра Маркушина і разом з колегами депутатами відразу 
запускаємо повномасштабний проект гуманітарної підтримки 
наших мешканців. 

Ковдри, подушки, продукти харчування, розфасований одяг на всі 
сезони, під який виділена столова школи в 150 кв.м., дитячий одяг, 
памперси та харчування для дітей, паски в кількості 1500 штук на 
Великдень, 1000 кг свіжомороженого ляща, та що там, по 1600 
пайків кожного тижня! 40 чоловік, волонтерів добровольців, які 
розкладають, реєструють, фасують, розвантажують та роздають. 
Це була потужна командна робота, ера небайдужості та щира 
реакція на горе, яке торкнулося мешканців міста Ірпінь. 
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«ВИВЕЗІТЬ
МІЙ ДІМ
НА СМІТНИК»

Співпрацюю з Добробатом та УЖКГ м. Ірпінь, передаю звернення мешканців 
мого округу щодо ремонту покрівель та вивозу понівечених рашистами 
будинків. 
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РОБОТА
В СЕСІЙНІЙ
ЗАЛІ

Активно працюю в сесійній залі, з моменту обрання мене депу-
татом Ірпінської міської ради VIII скликання не пропустила 
жодної сесії та завжди відстоюю позицію мешканців довірено-
го мені І округу.
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КОМУНІКАЦІЯ
З МЕШКАНЦЯМИ 

Багато хто з депутатів після отримання мандату чомусь перестають бачитися з 
людьми та постійно уникають спілкування з ними. Це не про мене! Мені навпа-
ки, завжди, краще поговорити та розповісти максимум інформації для того, щоб 
бути корисною. Тому маю дві заповнені групи у Viber під назвою «Округ Довга-
нич зруйноване житло» та «Діти округ Довганич», що охоплюють більш як 400 
сімей округу. Де вчасно та регулярно висвітлюю всю нову та потрібну інформа-
цію мешканцям мого округу.
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НЕ ДАЛИ
ЗАМЕРЗНУТИ 

В часи блекауту, по можливості, забезпечили мешканців багатоповерхівок 
буржуйками. Також нашою командою, на чолі з Олександром Маркушиним 
запущено два цілодобові пункти незламності на окрузі, де можна було зігрі-
тися вдень, а інколи навіть і переночувати, з безперебійним Wi-Fi, гарячим 
чаєм та смаколиками.
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ВІДНОВЛЕННЯ
КАЗКИ ТА
АЛЬТЕРНАТИВНЕ
ЖИВЛЕННЯ

За допомогою фондів та на чолі з міським головою, відновили ДНЗ №4 «Казка». Згодом, 
завдяки встановленню 2 потужних генераторів, забезпечили безперебійну роботу котельні 
садочку та величезної котельні на 19 багатоквартирних будинків округу!
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СУПЕРЕЧЛИВІ
РІШЕННЯ

Северинівська 105Н та 105О найболючіша рана мого округу. Спочатку «під 
знесення» - говорили в один голос всі експерти, потім додаткові інструмен-
тальні обстеження, потім пролобійована мною ще одна експертиза від місь-
кої ради, все ж таки – на відновлення. І досі, як гірка пам'ять, зруйнований, 
згорівший, чекає фінансування…
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ГУМАНІТАРНА
ДОПОМОГА 

Разом з Русланою Богачовою, моєю єдиною надійною помічницею, 
завжди допомагали нужденним мешканцям округу! Не таємниця, що до 
війни така аудиторія була набагато менша. Зараз проблема набагато 
масштабніша. З деякими ми навіть не були знайомі, у них було все добре. 
Був дах над головою, ліжко, кухня, можливо старенька, але своя ковдра, в 
когось і шуба, і машина. А тепер вони викинуті в інший світ, світ безхатьків 
та забуття. На жаль на державному рівні маємо реалії НЕвідновлення 
повністю зруйнованого житла, особливо приватного сектору. Тому 
стараємося постійно підтримувати такі сім’ї гуманітарною допомогою.
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Найвразливіша категорія мешканців — це рідні загиблих захисників!  Перед вами 
дружина Ігоря Сухих – Настя, та Ігоря Кроткіх – Алла. Рідко, напевно більше мораль-
но, але стараюся підтримувати цих прекрасних мужніх жінок. Чоловіки лишили їм 
по два сини... тепер відповідають за їх виховання саме ці красуні. Молюся за них і 
щиро бажаю їм терпіння та здоров’я виховати достойних мужніх хлопців, які жити-
муть в незалежній, мирній та квітучій Україні, бо ж їх батьки віддали життя саме за це!

ДОПОМОГА
СІМʼЯМ
ЗАГИБЛИХ
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У ДІТЕЙ
ПОВИННО
БУТИ ЩАСЛИВЕ
ДИТИНСТВО 

Ніхто не має права забирати щасливе дитинство у наших дітей! Тому, як мама, депутат, 
активний та небайдужий мешканець – завжди буду організовувати дитячі свята у нас на 
окрузі та вітати наших дітей! Дякую колегам депутатам. В цих питаннях вони завжди зі 
мною на одній хвилі. Тому ми справжня команда на СМУ!
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ЗІГРІЛИ
СТАРШЕ
ПОКОЛІННЯ 

Піклування про стареньких, це не лише лозунги політиків та маніпулювання масами. 
Ці люди і справді самий незахищений сегмент нашого суспільства, тим більше в 
даних умовах війни та хаотичного відключення електропостачання. Тому зігріваємо 
та допомагаємо!
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ДОПОМОГА
ДІТЯМ 

ДІТИ не заслуговують переживати ці жахи війни, безкінечну виючу сирену, сльози мами 
та відчай тата. Серце болить від розуміння в який час вони живуть. Тому багато наших 
мешканців із-за кордону передають гуманітарну допомогу саме дітям. А ми тут, на 
місцях, організовуємо її роздачу та піклуємося, щоб вона дісталася саме нужденним.
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ДОПОМОГА
ЗСУ

Ярмарки на підтримку наших ЗСУ – це добра 
справа, тому і ми не пройшли осторонь такого 
заходу. Зібрані кошти передали Ірпінським 
захисникам, які з перших днів вторгнення захи-
щають нашу Батьківщину! Також щомісяця 
виділяю особисті кошти на підтримку своїх 
близьких, які воюють. Щоб я та моя сім’я  мала 
можливість жити та працювати, на щастя, вже в 
деокупованому місті Герої Ірпені! Щиро вірю, 
що всі міста України будуть вільними та процві-
татимуть саме під прапором нашої неньки!



www.NOVI.ua
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